

## 长期扎根农村基层可破格晋升职称

新华社郑州8月14日电(记者李鹏)河南省政府近日出台一揽子改革措施,加大对全科医生培养与使用激励的力度。对于长期扎根农村基层的全科医生,可突破学历等限制,破格晋升职称。

这些改革措施要求,增加基层医疗卫生机构中的中高级专业技术岗位比例,并重点向全科医生倾斜。本科及以

上学历毕业,经规范化培训合格并到乡、村级医疗卫生机构工作的全科医生,可直接参加中级职称考试。

乡、村级医疗卫生机构的全科医生参加中级职称考试或申报高级职称时,外语成绩不作为申报条件,对论文不做硬性规定,而是侧重临床工作能力,将签约居民数量、接诊量、服务质量、群众满意度等作为职称评审重要依据。申报高

级职称时实行单独分组、单独评审,通过者直接聘任高级职称岗位,不受单位岗位比例限制。

长期扎根农村基层的全科医生,还可以突破学历等限制,破格晋升职称。取得中级职称的全科医生,继续在农村工作满10年的,可经职称评审委员会考核认定,直接取得副高级职称。

## 张雷明主持召开市政府第一百零一次常务会议

## 化专题研究部署风险防范工作

本报讯(记者王民峰)8月14日上午,市长张雷明主持召开市政府第101次常务会议,深入贯彻落实中央和省、市政府决策部署,专题研究部署我市防范化解重大风险工作。

会上,市财政局负责同志汇报了市贯彻落实全省防范化解地方政府债务风险会议精神情况,各县(市、区)政府和市城乡一体化示范区、高新区管委会的负责同志作了发言。

会议指出,打好防范化解重大风险攻坚战,是以习近平同志为核心的党中央提出的打好三大攻坚战的首要内容,是确保经济、金融和社会大局稳定发展的重大保障。全市各级党委、政府和有关部门要切实把思想和行动统一到中央和省、市政府部署要求上来,把防范化解政府债务风险作为打好重大风险攻坚战的重要内容,坚决打好防范化解重大风险攻坚战,推动经济社会高质量发展。要进一步提高政治站位,加强领导、明确责任,按照党政同责要求,主要领导亲自安排部署;要摸清债务底数,坚持科学精准施策,稳妥有序化解风险;要依法规范举债融资行为,开“前门”、堵“后门”,严控债务增量,坚决遏制违法违规变相举债行为,坚决守住不发生区域性系统性风险的底线,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵创造安全稳定环境。

## 全市转型发展暨重点项目、百城建设提质观摩点评会议召开

### 周斌张雷明分别讲话

本报讯(记者孙鹏飞)在7月26日、8月9日对全市转型发展、项目建设、百城建设提质等情况进行现场观摩后,8月14日下午,我市召开观摩点评会议,通报观摩打分结果,部署下一步工作。

市委书记周斌主持会议并讲话,市长张雷明在会上讲话,市领导诸葛巧红、黄庚调、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、史正廉、古松、李毛、王朴、魏建平、刘文海、刘冠华、侯民义、齐俊禄出席会议。

会议指出,推动高质量发展,要在县域经济发展上开足马力。要以高度政治自觉和强烈使命担当贯彻落实新发展理念,按照市委

九届六次全会“五大转型”的部署要求,把强县和富民统一起来,把改革和发展结合起来,把城镇和乡村贯通起来,着眼长远,科学谋划,统筹协调,推动县域经济扩量提质。推动高质量发展,要扭住重点持续发力。要牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,切实用好百城建设提质这个“主抓手”,充分彰显开放招商这个“加速器”,以重点突破带动全局。推动高质量发展,要在优化环境上深度着力。要深入开展干部作风大整顿,持续推进简政放权,加快推广“一次办妥”,打造优质的政策环境、“亲”“清”的政商环境、一流的营商环境。

会议强调,一要持续发力打好转型发展攻坚战。要突出抓好三大改造,大力实施绿色改造、智能改造、技术改造,不断提升工业资源利用效率和清洁生产水平,全面提升企业研发、生产、管理和服务的智能化水平,加快产业转型升级。要持续强化三大动力,坚持改革推动、开放带动、创新驱动“三力齐发、配合联动”。要切实建好三大载体,全面提升产业集聚区、服务业“两区”、国家农业“两区”建设水平。要抓紧补齐三大短板,大力发展民营经济、县域经济、服务业。二要坚定不移推进百城建设提质工程向纵深发展。要坚持把提升城市品质作为重点,着力提升城市功

能品质、环境品质、服务品质、文化品质,真正使城市成为创业之都、宜居之都、幸福之家。三要全力以赴抓好重点项目建设。要牢固树立“抓项目就是抓发展、抓发展就要抓项目”意识,加强项目谋划储备,加快项目建设进度,着力破解资金、土地、拆迁等瓶颈制约,不断优化发展环境,以项目建设新成效推动高质量发展。

会议通报了2017年目标考评结果、2017年度产业集聚区和服务业“两区”考评情况,通报表彰了2017年度全市重点项目和招商引资工作先进单位,通报了观摩打分结果,并对观摩情况进行了点评。

## 增强市场竞争力 激活发展新动力

## 我市积极鼓励引导“个转企”



本报讯(记者吴玉山)8月13日,记者从市工商局获悉,为鼓励和引导个体工商户转型升级,增强市场竞争力,激活发展新动力,市工商局、市发改委、市财政局、市人社局、市税务局、市政府金融办、平顶山银监分局、人行平顶山市中心支行八部门近日联合出台《关于促进个体工商户转型升级为小微企业工作的实施意见》,支持个体工商户转型升级。

据市工商局负责人介绍,此次“个转企”是坚持高质量发展的根本方向,支持具有一定规模、一定资产的个体工商户转型升级为小微企业,提高市场主体竞争力和抗风险能力,促进企业群体壮大、能级提升和活力迸发,为加快建设现代化经济体系和经济强市提供有力支撑。

“个转企”的基本原则是:政府引导,主体自愿,充分尊重个体工商户意愿,积极引导“个转企”,注重激发其内在动力,实现税费负担过渡、权证无成本变更,让转型企业切实受益,实现本年度转型1500户,2020年前累计转型3800户的工作目标。

“个转企”的培育标准:工商、税务、人社等部门要根据本单位职责,对本辖区个体工商户进行调研摸底,参照标准确定重点培育对象。培育清单范围为2018年3月8日前登记在册、未被标注为异常状态,规模较大、经营良好的存量个体工商户;经税务机关登记为“增值税一般纳税人”和

采用查账征收方式纳税的个体工商户优先列入清单;工伤保险参保人员在10人以上的个体工商户优先列入清单。

“个转企”的扶持政策:工商部门开通“个转企”工商登记绿色通道。发改部门会同财政部门落实取消、停征或降低的涉企行政事业性收费项目和收费标准,市定涉企行政事业性“零收费”,对涉企行政事业性收费标准按规定执行下限,查处变相收费和隐性收费。财政部门会同发改部门落实取消、停征或降低的涉企行政事业性收费项目和收费标准,市定涉企行政事业性“零收费”。税务部门对“个转企”后,符合条件的小型微利企业,减按20%的税率征收企业所得税。各银行业金融机构对持《个体工商户转型升级证明》的“个转企”企业积极给予贷款支持。



湛河水清白鹭飞

白鹭在位于昆阳大道东侧的湛河上飞舞(摄于8月14日)。湛河综合治理景观绿化工程全线竣工,沿岸环境明显改善,吸引了白鹭等水鸟栖息。 本报记者 王尧 摄

## 我市“百企帮百村”活动深入开展

362家民企实施帮扶项目857个,投入资金1.38亿元

本报讯(记者孙聪利)郑县工商联组织社会扶贫爱心捐助活动百余场,动员工商企业、爱心人士捐助1046.28万元;福建商会和融鹰房地产向舞钢市尹集镇康庄村捐赠20万元扶贫款……

记者8月14日从市工商联了解到,今年以来,市工商联根据市委、市政府的工作部署,以贫困村、贫困户为中心,统筹民营企业与贫困村结对帮扶,持续推进“百企帮百村”精准扶贫行动,助力全市打好打赢脱贫攻坚战。截至当天,全市共有362家民营企业参与“百企帮百村”精准扶

贫行动,实施帮扶项目857个,投入资金1.38亿元,受帮扶村430个(其中建档立卡贫困村276个),帮扶困难群众25000多人。今年,市工商联制定了《平顶山市工商联2018年脱贫攻坚实施方案》等文件,发出了“百企帮百村”倡议书,深入动员民营企业积极投身精准扶贫。

为突出精准对接、精准帮扶,市工商联聚焦深度贫困村和贫困群众,多次实地调研,深入了解村结对帮扶情况,充分听取驻村干部及村“两委”干部意见,结合受帮扶村实际,研究具体帮扶方案、

帮扶措施,并实地督导推进民营企业帮扶工作。今年以来,市工商联先后组织福建商会、温州商会、山东商会、周口商会、河南省方盛贸易公司、建源置业等30多家商会、企业,为鲁山县28个深度贫困村1594户贫困户发放公益岗位工资或救助金47.91万元。

各县(市、区)工商联、各直属商会和两级执委企业也充分发挥优势,通过支持贫困村基础设施建设、特色产业发展、乡村旅游、贫困人口就业、公益帮扶等方式,积极参与脱贫攻坚。

## 综合实力高质量重返全省第一方阵 为中原更加出彩贡献力量增添重彩

## 市民和网友继续提出意见和建议

聚焦城市形象、教育、旅游和湛南新城建设等

本报讯(记者王民峰)连日来,市民和网友继续关注《建言献策助推平顶山出彩》专栏,为推动平顶山出彩积极建言献策。

火车站和主要出入口是城市的窗口,代表着城市形象。网友“普者黑”建议,尽快对平顶山火车站区域进行改造,进一步提升城市品位。网友“艺术人生”认为,建设路东到高速路口这段路路面应该美化一下,建设大平顶山,这也是窗口。

网友“天道酬勤”说,湛河综合治理工程已基本完工,但河岸两侧

道路由于施工车辆碾压,部分路面损坏严重,没有及时修复,希望有关部门重视。

教育依然是网友关注的热点。网友“支建设”说,市内多数住校高中没有洗澡设施,并要求学生住校,孩子们洗澡很不方便。网友“Rocket”说,公立幼儿园太少,私立幼儿园太贵,希望教育部门多关注。

有人跟你打听白龟湖的由来,你能否说明白?网友“天心月圆”说,白龟湖国家湿地公园景色很美,越来越出名。建议相关部

门把(上世纪)50年代为修建白龟山水库战天斗地的故事挖掘出来,整理出一些感人故事和照片点缀到湖边,增加白龟湖的人文内涵。

网友“Mr.Data”提出:不是每位旅客都有条件自驾游,开辟景区旅游巴士线路很有必要。巴士线路也许不赚钱,但可以拉动旅游消费,提升旅游体验。

关于湛南新城建设,网友“村头儿埋地瓜”提出,湛南建设还未完成,希望政府部门根据实际需求,规划几个不同规模的菜市场。“堵

不如疏,工作计划到前面,建设真正宜居的新型城区,提高群众幸福感。”

网友“美雯”表示:湛南新城休闲场地太少了,尤其是神马大道与黄河路中间没有休闲游玩的地方,建议在大一些的小区附近建小游园。另外新华路与黄河路交叉口

南两边各有一个小树林,稍加改造就是很好的公园。

《建言献策助推平顶山出彩》专栏持续推出相关报道,市民和网友可通过平顶山传媒客户端、平顶山微报、掌上鹰城等新媒体平台和平顶山日报电子邮箱jyxcpds@163.com继续提交意见和建议。

## 建言献策 助推平顶山出彩

## 我市公布市本级第一批第二次“一次办妥”政务服务事项清单

共67项,8月31日起施行

(详见今日第三版)

## 打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

## “要做老百姓的贴心人”

——记宝丰县人民检察院 驻村帮扶工作队队长毕慧丽

“检察院对俺的帮助可多了,房子顶棚翻新了,扶贫贷款也到位了,该享受的政策也都享受了……”8月13日,提起宝丰县人民检察院驻村帮扶工作队队长毕慧丽,宝丰县前营乡张旗营村贫困户张相林感激地说。

“张旗营村有6个村民小组355户1355口人,位置偏僻,土地贫瘠,集体经济薄弱。2015年底,全村建档立卡贫困户29户,2016年底脱贫17户,2017年底脱贫9户,目前还有贫困户3户……”说起张旗营村的现状,毕慧丽如数家珍。

2016年,根据上级部署,宝丰县检察院成立驻村帮扶工作队,任命毕慧丽为队长。“既然组织信任咱,咱就一定要做老百姓的贴心人。”在入村后的第一次驻村工作会上,毕慧丽向大家作出了承诺。

入村伊始,毕慧丽和两名同事一连50多天走田间、进农户,掌握一手资料。在县检察院党组的大力支持下,毕慧丽结合村里的实际情况,制定了专项工作方案,为全村贫困户建立了一对一帮扶计划;积极协调组织有关单位为村民义诊、播放科教电影、修路、安装监控、送法律知识、为贫困户办理低保。

宝丰县检察院党组协调水利、交通运输等部门,

投入2万余元为张旗营村安装了监控设施;协调资金300余万元为张旗营村修水泥路3800米,并对600米河道进行硬化美化,建成1个党建主题群众游园,有效提升了村民的安全感,解决了村民出行难题,改善了人居环境。

今年64岁的张相林,妻子偏瘫,儿子生病,毕慧丽积极协调村、乡及民政部门为其办理低保、申请扶贫贷款、安排公益岗位等。张相林家的房屋年久失修,在为其翻修房屋后,毕慧丽又让施工队在屋门口加装了扶手、砌了斜坡,做成无障碍通道,方便其妻轮椅进出。

针对目前尚未脱贫的3户贫困户,毕慧丽和队员们一起为他们量身定制帮扶措施。贫困户王现营因病去世,考虑到其生病的妻子需要照顾,宝丰县检察院党组联系翔隆不锈钢为其子安排夜班保安的岗位。

“中午别走了,在俺家吃面条吧,咱姊妹好好说说话。有你们给我加油鼓劲,我得好好干!”中午时分,贫困户刘红晓拉着上门了解情况的毕慧丽真诚挽留。

“毕慧丽对村民的情况了如指掌,她学政策、找方法、寻出路,用真情和汗水投入脱贫攻坚。”宝丰县检察院党组书记、检察长吴京伟感慨道。(本报记者 孟鹏)